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Povodom neutemeljenih glasina koje šire određeni politički krugovi u Apatinu, Opštinski odbor Srpske napredne stranke izdaje sledeće

SAOPŠTENjE

Obaveštavamo javnost Apatina da je, nakon gotovo dve godine uspešnog rada na čelu OO SNS, Ilija Bursać odlučio da se povuče sa mesta poverenika. On je o tome obavestio članove Opštinskog odbora, kao i predsednika stranke g. Aleksandra Vučića.

Bursać je svoju odluku obrazložio činjenicom da je pobedom SNS na izborima ispunio zacrtani cilj, te da je ponosan što je od 2014. godine do danas uspeo da izgradi apatinski odbor kao jedan od najbolje organizovanih u Vojvodini. On smatra da je logično da predsednik opštine, g. Radivoj Sekulić, kao osoba koja je na izborima dobila najveću podršku Apatinaca, preuzme rukovođenje Opštinskim odborom.

Ilija Bursać nastavlja rad kao šef odborničke grupe Srpske napredne stranke u SO Apatin, za šta je dobio podršku Opštinskog odbora i centralnih organa stranke.

Što se tiče OO SPS i njihovog medijskog poslenika g. Popova (koji preko privatne firme i dalje pokušava da kontroliše javno mnjenje u Apatinu), najlepše ih molimo da prestanu da “mute” i da se pomire sa činjenicom da oni više nisu vlast u našoj opštini, kao i da će van vlasti ostati duže vreme.

Ilija Bursać ima zahvalnost stranke za sve učinjeno u svom mandatu poverenika; kao i punu podršku za dalji rad u stranci i za uspešno vođenje odborničke grupe SNS u Skupštini opštine. Građani Apatina će u to moći da se uvere već na sledećoj sednici SO, pa ih pozivamo da veruju svojim očima, a ne lažima ogorčenih gubitnika.
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